

Támogatási kérelem

Tisztelt Köznevelési, Közművelődési és Sport Osztály!

A Rákospalota Kolozsvár Diák Sportegyesület közel húsz éve működik sikeresen kerületünkben az önkormányzattámogatásával.

A tanórán kívüli sportfoglalkozások egy részét diák sportegyesületünk szervezi az iskolánkban.

A foglalkozások legfőbb céljai:

- tehetségek felfedezése és gondozása
- gyengébb képességű tanulók felzárkóztatása
- fizikai és koordinációs képességek fejlesztése
- szellemi terhelés kompenzálása
- a mozgás, a sport a gyermekek életének szerves részévé váljon, elősegítve az egészséges felnőtté válást.

Ezen célok elérése érdekében az órarendbe foglalt tanórák, az intézmény által finanszírozott tömegsport órák és az egyesületünk által szervezett sportfoglalkozások kölcsönösen kiegészítik egymást. A DSE sportfoglalkozásai ezen túlmenően egy-egy sportág mélyebb ismeretét és a tehetségek versenyre történő felkészítését is vállalja.

Egyesületünk biztosítja tanulóink számára a testnevelés órákon valamint a délutáni foglalkozásokon használt sportszereket és sporteszközöket is. Fontosnak tartjuk a szabadidős tevékenységek megszervezését és lebonyolítását is mint például kerékpár túrák és gyalogtúrák, melyeket eddig minden évben sikerült megszerveznünk. Az elmúlt években egyesületünk sokat tett azért, hogy az iskolánk tanulói számos szép sikert érhessenek el a kerületi, budapesti és országos versenyeken. A munkánk sikerességét bizonyítja, hogy az elmúlt 17 évben iskolánk 15-ször nyerte meg a kerületi iskolák pontversenyét, a Budapesti Diák Sportszövetség pedig több alkalommal is elismerte és jutalmazta egyesületünket sikeres munkájáért. Sajnos az utóbbi pár évben a pályázati feltételek besűkülése nagyban megnehezítette munkánkat. Egyesületünk mostanra szinte kizárólag csak a XV. kerületi önkormányzat által nyújtott éves támogatásból, tagdíjakkból és az önkormányzati pályázatokból tudja fenntartani magát. Sporteszközeink pótlását és javítását is csak az önkormányzat segítségével vagyunk képesek ellátni.

Ezúton szeretném megkérni a XV. kerület önkormányzatának a Köznevelési, Közművelődési és Sport Osztályát, hogy munkánk sikeres folytatásához továbbra is biztosítsa a Rákospalota Kolozsvár DSE részére az éves működési támogatást.

Bízva támogatási kérelmem sikeres elbírálásában.

Budapest, 2015.02.02.



Tisztelettel: Varjú Tibor